

Certificate of Approval

This is to certify that the Management System of:

MacDermid, Inc.

1221 Farrow Street, Ferndale, MI, 48220, United States

has been approved by LRQA to the following standards:

ISO 9001:2015



Chris Koci - President, LRQA Americas Issued By: Lloyd's Register Quality Assurance, Inc.

This certificate is valid only in association with the certificate schedule bearing the same number on which the locations applicable to this approval are listed.

Current Issue Date: 27 April 2018

Expiry Date: 28 February 2021

Certificate Identity Number: 10079707

Original Approvals:

ISO 9001 - 1 March 2018

Approval Number(s): ISO 9001 - 00012703

The scope of this approval is applicable to: Manufacturing of Proprietary Specialty Chemicals.







Certificate Identity Number: 10079707

Location	Activities
1221 Farrow Street, Ferndale, MI, 48220, United States	ISO 9001:2015
	Manufacturing of Proprietary Specialty Chemicals.
245 Freight Street, Waterbury, CT, 06702, United States	ISO 9001:2015
	Customer Service of Proprietary Specialty Chemicals.

